# 新疆农业大学团、讯

2014年第10期(总第96期)

共青团新疆农业大学委员会 2014年5月10日 ND-05

#### 【目录】

- 新疆农业大学 2014 年大学生田径运动会开幕
- 新疆农业大学 2014 年大学生田径运动会闭幕
- 水利与土木工程学院举行"律动水利 绽放活力"啦啦操比赛
- 中国语言学院、数理学院学院开展"4·30"事件主题班会
- The Young is power!

——记食品科学与药学学院"纪念'五四'运动"野外徒步活动

- 水利学院志愿者参加"961 新闻广播"公益徒步活动
- 奋斗的青春最美丽——计算机学院开展纪念"五四"系列活动
- 我们爱新疆,我们爱家乡

——食药学院完成"4·30"事件通报工作

- 让青春在实现中国梦的奋斗中更加多彩
- 花香校园. 健康常伴

- 管理学院举办就业指导专题讲座
- 倾听你我心声,绽放民族之花
  - ——林学与园艺学院举办"天山青松根连根,天下民族一家亲"民汉合住演讲比赛
- 外国语学院召开 2014 届毕业生就业指导暨毕业事宜答疑会
- 新疆国际实业有限责任公司专场招聘会
- 中国语言学院举行新团员入团仪式
- 点燃青春,放飞梦想

——管理学院举办英语演讲比赛

● "书香校园,怡心雅智"系列活动之学习交流会

#### 【校园文化】

#### 新疆农业大学 2014 年大学生田径运动会开幕



5月7日10:00,新疆农业大学2014年大学生田径运动会在风雨操场拉开帷幕。出席本次运动会的老师有校党委书记、副校长李宝城,校党委副书记、校长雒秋江,校党委副书记张杰,校党委副书记再娜甫尼合买提,副校长苏来曼·亚森、高

发水、王长新、蒋平安,巡视员刘卫。各院校辅导员及大一大二全体同学也参加了本次的运动会。

迎着初夏明媚的阳光,伴随着激昂奋进的《义勇军进行曲》,各学院代表队穿着整齐的服装,迈着矫健的步伐,喊着洪亮的口号正式入场;接着,庄严肃穆的国歌声奏响,国旗冉冉升起;随后,党委副书记张杰老师为开幕式致开幕词,运动员代表、裁判员代表依次宣誓,鼓舞了在场的运动员们,使他们更有信心为院争光;最后,来自全校 16 个院校的 960 名大学生带来了精彩的第九套广播操表演,为本次运动会开幕式带来了点睛之笔。本次运动会圆满开幕。

本次运动会本着"更高、更快、更强"的奥林匹克精神,希望全体运动员在接下来的校运会上取得良好的成绩,以饱满的激情,昂扬的斗志,赛出风格、赛出友谊、赛出水平,取得优异成绩;也希望全体运动员、裁判员本着公平、公正的原则做出裁判。预祝本次校运会取得成功。

【大学生新闻中心】

#### 新疆农业大学 2014 年大学生田径运动会闭幕



5月9日12:00,我校为期三天的2014年 大学生运动会圆满落幕。出席本次闭幕式的领导有校党委书记李宝城、校长雒秋江、校党委 副书记张杰、再娜甫·尼合买提、副校长高发 水、蒋平安、以及各部门、各学院的领导。

首先,由校党委副书记张杰为此次运动会致闭幕词,张书记向全体运动员、裁判员及工作人员表示了感谢,并对此次运动会取得优异成绩的运动员表示了祝贺。张书记还寄希冀于明年的运动会,希望我校运动员能够再创辉煌。

然后,校党委副书记再娜甫,尼合买提向大家宣布了2013年体育工作先进单位、先进班级及先进个人名单。在此次运动会中,还颁发了道德风尚奖和在广播操比赛比赛中获得前八名的学院,希望所有的学院都能以此为榜样,再接再厉。

最后,新疆农业大学 2014 年大学生田径运动会在掌声中圆满落幕,希望我校运动员能够继续努力,明年再创佳绩!

【大学生新闻中心】

#### 【学院动态】

#### 水利与土木工程学院举行"律动水利 绽放活力"啦啦操比赛

5月3号下午,水利与土木工程学院在明德广场大屏幕前举办了"律动水利 绽放活力"——第四届啦啦操大赛。学院党总支副书记李莉、自治区体操协会培训教师、08

年奥运会新疆啦啦操队的领队牛妞老师,校体育部健美操教师李小东、学院辅导员李灵、学院第十三届学生会副主席张丝雨等莅临比赛并担任评委,来自各兄弟学院学生会主席等二十位观众组成了大众评委团,共同为学院7支参赛队伍评分加油。

本次啦啦操比赛内容丰富、精彩纷呈,不仅延续了以往啦啦操比赛规则,而且在 内容和形式上有很大创新。比赛增设加分表演环节,悦耳的琴声、动听的歌声,曼妙 的舞蹈使现场观众的掌声此起彼伏。少数民族班级同学表演的民汉双重元素啦啦操, 赢得了一片喝彩。

经过近两个小时的比赛,最后评选出一等奖1名、二等奖1名、三等奖2名,优秀奖3名,学院党总支副书记李莉为获奖选手颁奖并做总结讲话,她说到:"在"五四"青年节到来之际,同学们选择了用这样的方式来迎接和庆祝自己的节日,我们非常赞赏和支持,年轻人最大的特点就是活力四射,我们应该放下手机、离开电脑、走向操场,充分展现我们的活力与魅力,同时通过锻炼来强健我们的体质。"

最后李书记向在场学生发出倡议:让我们用行动为青春代言,以阳光心态、强健体格、坚定信念和理想,手拉手共同努力,为属于我们的美好明天而共同努力!

【水利与土木工程学院团委】

# 中国语言学院、数理学院学院 开展"4·30"事件主题班会



5月4日,中国语言学院、数理学院开展 "4·30"的主题班会。

中国语言学院的全体预科学生参加了此次会议。在会上, 预科生表达了对 4 30 恐怖爆炸

袭击案件的看法,中语学院学生会主席阿斯哈提说到:"维汉兄弟是一家。我们都是受害者。恐怖份子不能代表任何人",学生党员代表徐亚威说到:"恐怖分子和民族没关系,不要绑架民族。哪个民族都有败类,他只是坏人,是该枪毙的坏人"

通过各班级召开此次主体班会,更加明确了我院同学对火车站的"4·30"事件的看法, 班主任、老师积极正确的引导,使同学们更清醒的认识到了这个问题,知道了如何正确面对及应对暴力恐怖事件,树立了同学们正确的价值观,让我院的学生做一名民族团结的捍卫者和践行者。



5月4日下午,数理学院召集全院学生 通报了发生在乌鲁木齐火车站的"4·30"严重 暴力恐怖事件,并就进一步做好学院安全稳 定工作做了要求和倡议。会议由学院党总支 书记李殿彪主持,数理学院全体学生和班主 任参加了会议。

李殿彪书记首先通报了乌鲁木齐南火车站暴恐事件的基本情况以及事件的性质与危害性。接着,书记要求全院大学生们要发自内心的表态,要对遇难的无辜群众表示同情和沉痛哀悼,对暴恐分子的残暴行为、进行深恶痛绝的谴责。并表示大学生们要深刻认识到"三股势力"是大家共同的敌人,尤其是少数民族大学生在此类事件中必须做到挺身而出,冲在第一线,做到发声亮剑。

【中国语言学院、数理学院团委】

#### The Young is power!

——记食品科学与药学学院"纪念'五四'运动"野外徒步活动



为继承和发扬"爱国、进步、民主、 科学"的"五四"精神,培养同学们吃苦耐 劳、勇于奋进的奋斗精神,丰富大家的 课余生活,展示新一代青年人的精神风 貌,食药学院研究生会于5月3日开展 以"纪念'五四'运动,弘扬爱国精神"为主

题的野外徒步活动。

沐浴着充满夏日气息的晨光,同学们在校门口集合完毕,整装待发,点齐人数后,在学院研会主席郑峰的带领下,伴随着悠扬的歌声踏上大巴车,开始了一天的旅程。1个半小时的车程在愉快地气氛中度过,很快便来到了徒步地——蝴蝶谷,简单收拾后便以饱满的热情和昂扬的斗志向山中进发,一路美景与蝴蝶相伴,欢歌笑语中不乏相互鼓励与帮助。在经过将近三个小时的长途跋涉后,所有人员安全到达徒步终点——战甲坡。整个徒步过程中没有一人掉队,展现了食药学子敢于吃苦、勇于登攀的精神风貌。

此次徒步活动,提高了研究生班级的凝聚力,激发了同学们科研学习的积极性与创造性,活动后大家纷纷表示要以崭新的姿态,扎实肯干的干劲迎接今后的学习生活。

【食品科学与药学学院团委】

## 水利学院志愿者参加"961 新闻广播"公益徒步活动



5月2日,水利与土木工程学院志愿者近20 人参加了由"961新闻广播"主办的环保公益活动。 他们与其他志愿者一起来到丝路滑雪场捡拾游 客们在冬季娱乐时随意丢弃的垃圾。这些垃圾大 多是不可降解的塑料袋、食品袋,严重破坏了景 区的环境。志愿者们经过近2小时的奋战,捡拾

了50多袋垃圾,用自己的双手还景区一片洁净。水利学院团委副书记管云飞同学代表参加此次活动的大学生志愿者们接受了"961新闻广播"记者的采访,通过现场连线961直播间,他向广大听众详细介绍了现场的情况,分享了自己参与此次活动感想,并且希望能通过这次环保公益活动,将环保理念传递给每一位听众,号召大家一起为环保事业贡献力量。

【水利与土木工程学院团委】

#### 奋斗的青春最美丽——计算机信息工程学院开展纪念"五四"系列



为纪念五四爱国运动 95 周年,激励我院青年实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗, 5 月 4 日计算机与信息工程学院开展了以"我的中国梦,奋斗的青春最美丽"为主题的纪念"五四"系列活动。

5月4日15:00,学院组织安排电科122班,物联122班学生前往新疆博物馆进行参观。在讲解员的带领下同学们走进博物馆,近距离的聆听"历史",触摸"历史",感受"历史"。让同学们享受了一顿丰盛的历史文化大餐,活动中主要参观了民俗风情等展厅。参观结束后,同学们都舍不得离开,纷纷表示这样的活动非常有意义,开拓了同学们的眼界,增长知识,更加了解新疆的历史文化,让同学们回顾历史、展望未来。

5月4日20:30,学院在阶三教室开展了以"我的中国梦,奋斗的青春最美丽"为主题的优秀青年学生交流会。我院辅导员艾克拉木以及大二100多名团员青年参加了此次交流会。会上,三好学生代表谢琛,讲述了她如何成为三好学生标兵及免推研究生的经历。优秀团干姬瑞及优秀学生干部代表杜小虎讲了自己的成长故事、筑梦想、谈人生、话未来。他们都提到了"付出的永远比得到的多"这一成长名言,展示了激情昂扬、蓬勃向上的精神风貌。

"人生的路虽然漫长,但紧要处只有那么几步,特别是当人年轻的时候。"主持人杨琦引用诗人艾青的名言勉励大家,希望我院广大青年大力弘扬五四精神,走好人生路,奋力实现"中国梦",让青春在加快实现新跨越中焕发出绚丽的光彩。

【计算机与信息工程学院团委】

#### 我们爱新疆, 我们爱家乡

——食药学院完成"4·30"事件通报工作



"我们的家乡在新疆,我们的家乡是个比天堂还美的地方,这里有美丽的风景,美丽的物产,美丽的性格,美丽纯朴、可爱的人民。可是,暴力恐怖分子的存在给我的家乡蒙上了一层阴影,可不管怎样,都抵挡不住我们爱家

乡的心,我们要大声说'我爱新疆'!"

这是食药学院食安 132 班主题班会的开场词,这幅有感染力的开场,点燃了所有同学热爱家乡的心情。

自5月4日召开完学院班主任会议之后,党总支副书记卡米力 阿不力克木带领着 21个班级班主任开始了"4·30"事件通报工作,各班级针对4月30日发生在乌鲁木齐火 车站的暴力恐怖事件的案情、性质、案件进展进行通报,要求同学们认清犯罪分子的 恐怖嘴脸,坚决抵制暴力恐怖势力。《我们,不会再沉默》更是引起了所有同学的共鸣, 大家纷纷说出心声,表达出对祖国、对家乡的热爱之情。

截至5月5日14:00,全院21个班级全部完成案件通报工作,1038名学生全部做到对案情了解、事件清楚、思想稳定、心态向上。此外,各班下发《食品科学与药学学院宿舍管理条例》,要求对学生校外租房情况、兼职情况按《条例》处理。

【食品科学与药学学院团委】

## 让青春在实现中国梦的奋斗中更加多彩



5月5日早上,数理学院 和国际教育学院利用升国旗时 间开展了以"让青春在实现中 国梦的奋斗中更加多彩"为主

题的活动。数理学院党总支书记李殿彪老师,辅导员、班主任和全体学生参加了此次活动。

数理学院团总支书记、辅导员冯鹏飞老师主持了此次活动。首先,由数学与应用数学 134 班朱志豪同学演讲了《唱响新时代的青春之歌》,使同学们了解了新时代下优秀青年的先进事迹;之后数学与应用数学 124 班朱坤同学宣读了《让青春在实现中国

梦的奋斗中更加多彩》倡议书,倡导当代青年要让伟大的"五四"精神在"中国梦"的进

程中放射出更加夺目的时代光芒;最后,所有师生迎着朝阳,注目着鲜艳的五星红旗在庄严的国歌声中冉冉升起。

本次活动倡导当代大学生要坚决维护中国共产党的领导,以执著的信念、优良的品德、丰富的知识、过硬的本领,勇敢地担负起历史重任,不负重托、不辱使命,勤奋学习,深入实践,贡献青春的力量。

【数理学院和国际教育学院团委】

#### 花香校园,健康常伴

——食药学院"投石问路,药道并出"系列活动

5月5日13:30,食品与药学学院举办"投食问路,药道并出"活动,该活动是食药学院的品牌传统活动。



从2012年举办至今,深受广大同学喜爱。一名拿到奖品的同学激动地说:"食药学院这个活动我都参加了三年了,每年都能回答对问题得到奖品,民以食为天,越来越多种疾病的侵扰阻碍了我们健康的脚步,食药学院这个活动能够利用他们专业优势,让我们了解到食品药品相关知识,挺赞的。"

活动采取发放传单的方式宣传。传单上介绍了食品、药品的相关知识,有关"减肥方法"、"药品小常识"、"健康饮食的必要法则"等内容极大地引起了广大大学生的兴趣。此外,有奖竞猜的环节更是让现场气氛达到高潮。

【食品与药学学院团委】

#### 管理学院举办就业指导专题讲座



5月5日下午,校就业指导教研组顾明老师应邀为学院毕业班班主任、辅导员作了"如何发挥班主任作用,努力提高学院就业率"的专题讲座。

顾明老师结合带班实际情况, 纠正了就业工作中的几个误区, 并说明提升就业率并

不是到了毕业才开始着手,而应注重平时,培养学生从入校开始就树立个人的就业目标,并通过与就业相关的必修与选修课程引导学生顺利就业。并强调教师和毕业生应高度重视三方协议的作用。

针对 2014 年的就业工作,管理学院领导党政班子高度重视,4月30日下午召开全体教职员工大会,将促就业作为学院重点工作来抓,认真执行"班主任(导师)负责制,系主任外联协调,全院教师全方动员",落实"一把手"工程,确保完成85%以上就业率的目标任务。

【管理学院团委】

## 倾听你我心声,绽放民族之花

——林学与园艺学院举办"天山青松根连根,天下民族一家亲"民汉合住演讲比赛



林学与园艺学院于5月5日21:00在学院 会议室举办了以"天山青松根连根,天下民族一家亲" 为主题的演讲比赛。学院辅导员老师、院团委、学 生会主席团成员担任此次比赛的评委。

参加本次演讲的 15 位同学分别来自林园与园艺学院 8 个不同班级。比赛时,各参赛选手以昂扬的精神面貌,真挚、饱满的感情引导大家去聆听他们的民汉舍友情,字字句句,深入人心。设施 111 班努尔麦提·亚森用自己的生活经历生动阐述了民汉合住所产生的积极效果,感情真挚、富有感染力,最终获得本次演讲比赛的第一名。

本次演讲比赛不但有利于形成民汉同学之间互帮互助、共同学习的良好氛围,更 使各民族同学之间的感情迅速升温,共同维护民族团结。

【大学生新闻中心 实习编辑 孟蕾】

# 外国语学院召开 2014 届毕业生就业指导 暨毕业事宜答疑会



5月5日晚,外国语学院开展了就业指导暨毕业事宜答疑会活动。学院党总支书记张厚军、院长徐世昌、英语专业系主任陈玲、教学秘书赵静、辅导员赵敏、王宁宁及 2014 届全体毕业生参加了本次活动。

会上,张厚军书记就"明确就业目标,积极应对就业压力"为主题,对外国语学院 近三届毕业生的就业环境做了分析,并要求同学们应积极应对就业压力,有针对性的 收集就业信息,提高自主解决就业能力。其次,陈玲老师就同学们在论文答辩、毕业 资格审核方面的疑问进行了解答。随后,赵敏老师针对2014届毕业生信息采集提出了 相应要求,解释了就业协议、报到证和推荐表等档案资料的签订和办理办法。最后徐 世昌院长做了总结发言,希望同学们正确认识自己,切勿妄自菲薄;做到先就业后择

业,先生存后发展,不要眼高手低;做到遵纪守法,爱护母校荣誉,为顺利毕业创造良好条件。

这次活动的举办,鼓舞了同学们就业与创业的斗志,激励了许多正面临着就业困扰的同学,有效的引导了广大毕业生的就业观,择业观,也大大提高了学生的就业能力。

【外国语学院团委】

#### 新疆国际实业有限责任公司专场招聘会

5月5日晚,新疆国际实业有限责任公司到管理学院举办专场招聘会。此次招聘会主要针对该学院的应届毕业生。

新疆国际实业有限责任公司负责人李主管介绍了公司总体情况,并针对 2014 年所招聘的信息行政主管和证券主管的岗位需求进行了详细描述。提问环节中,李主管亲切解答了同学们关于公司任职要求、培训方式、工作时间、工作环境、薪资福利等方面的疑问。紧接着,有意向应聘的同学填写了简历表,并参加了现场面试。

最后,李主管向同学们公布了公司地址及招聘邮箱:<u>xjgjsy\_1999@163.com</u>。诚挚的欢迎我院广大毕业生积极投递简历,前往新疆国际实业有限责任公司参观应聘。

【管理学院团委】

## 中国语言学院举行新团员入团仪式



5月5日21:00,中国语言学院在1号楼1520 教室举行了新团员入团宣誓仪式,学院团委书记艾 力亚尔老师、院学生会各部门、各班级团支部代表 和全体新团员共同参

加了入团仪式。

伴随着庄严的中国共青团团歌,入团宣誓仪式正式开始,学院团委副书记顾申剑同学宣读了新团员名单,并由老团员代表一一为新团员佩戴团徽;随后,中语学院团委书记艾力亚尔老师带领新团员宣读入团誓词,全体新团员们庄严宣誓。

本次中国语言学院新团员入团仪式的举行,希望新加入中国共青团的同学们能够履行团员的职责,尽心尽力的为社会、为学校、为班级做出贡献,并希望他们在团组织的领导下,努力学习,不断进取,真正从思想上加入到团组织中。

【中国语言学院团委】

### 点燃青春,放飞梦想

——管理学院举办英语演讲比赛



5月7日晚,管理学院在2410教室成功举办了以"点燃青春,放飞梦想"为主题的英语演讲比赛。经过初赛选拔,共有8名选手晋级决赛。本次活动邀请外国语学院何剑利老师、管理学院

阿拉法特老师和广播站马英龙同学担任评委。

比赛分为自我介绍、命题演讲、即兴问答和才艺展示四个环节。比赛十分激烈,选手们个个发音标准、语速平稳,表达流畅;在即兴问答环节中选手们能够快速的剖析问题,归纳观点,表现沉着冷静,回答切中主题,并善用得意的肢体语言,最终得到了评委们的一致好评。

本次活动的举行,有利于提高同学们的英语口语水平,增强英语交流能力和应变能力,同时也促进了同学们学习英语的兴趣。

【管理学院团委】

#### "书香校园、怡心雅智"系列活动之学习交流会



5月7日晚,由校党委宣传部主办、管理学院第一学生党支部承办的第三届"书香校园,怡心雅智"系列活动之学习交流会在2号教学楼2219教室成功举办。此次交流会邀请了顺利考入南京师范大学及新疆农业大学等高校的四位同学,他们与同学们共同交流个人学习经历和社会实践经历。

管理学院周洋同学主要给同学们介绍考取

外校研究生的基本准备和流程; 张影同学针对考研前期择校、复习资料及辅导机构的选择、初试的复习技巧、复试的应对经验等问题进行了细致的讲解; 刘超同学对公务

员的备考技巧进行了详细的描述; 黄晓东同学结合自身经验, 鼓励同学们利用课余时间多参加知识竞赛、创新项目等各类社会实践活动。四位嘉宾对于同学们毫无保留的分享了个人的学习的方法和技巧, 会场气氛十分融洽。

本次活动为同学们考研、考公务员的准备之路指明了方向,增强了我校大学生的学习动力。

【管理学院团委】